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Besluitenlijst van 
het College van Burgemeester en Schepenen 

op dinsdag 31 mei 2022

Goedkeuren notulen vorige vergadering

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering

Er werden geen bemerkingen geformuleerd over de notulen van het college van 
de zitting van 24/05/2022 zodat dit als goedgekeurd kan worden beschouwd.

A-punt

WONEN EN OMGEVING

Ruimtelijke omgeving

2. Omgevingsvergunning Referentie omgevingsloket: OMV_2022020118 - 
Referentie gemeente: OMV/2022-00035 - Huysentruyt - Lijstergalm 25

De voorgelegde omgevingsvergunning wordt afgeleverd met voorwaarden.

3. Omgevingsvergunning Referentie omgevingsloket: OMV_ 2022032327 - 
Referentie gemeente: OMV/2022/00049 - De Tollenaere - Oudstrijderslaan 
42

De voorgelegde omgevingsvergunning wordt afgeleverd.

4. Beslissing tot het verwijderen van illegaal geplaatste textielcontainers

Het college van burgemeester en schepenen geeft opdracht aan Imog om alle 
illegaal geplaatste textielcontainers te verwijderen vanaf 01/06/2022.

5. Aanvraag terrasvergunning - Batoo - goedkeuring

Het college van burgemeester en schepenen verleent een vergunning voor de 
inname van 2 parkeervakken voor het plaatsen van een terras aan Batoo 
(BE 0695.835.042) voor de periode 1 juni 2022 t.e.m. 30 september 2022.

Publieke ruimte

6. Verlenging raamovereenkomst voor groenonderhoud bedrijvenpark Noord

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de stappen 
ondernomen door Leiedal en verleent goedkeuring aan de voorgestelde verlenging 
voor de opdracht 'groenonderhoud van het bedrijvenpark Noord', voor een gegund 
bedrag van 9.559,21 euro.

7. Afsprakennota  Kuurne: ‘verbreden en verdiepen van het mobiliteitsplan’ in 
het kader van de zelfstandige groepering Leiedal - goedkeuring

Het college van burgemeester en schepenen trekt de beslissing van het college 
van burgemeester en schepenen van 8 juni 2021 houdende 'Afsprakennota 
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Kuurne: ‘verbreden en verdiepen van het mobiliteitsplan’ in het kader van de 
zelfstandige groepering Leiedal - goedkeuring' in.
 
Het college van burgemeester en schepenen keurt de afsprakennota ‘verbreden en 
verdiepen van het mobiliteitsplan’ als vervanging van de versie van 8 juni 2021 
m.b.t. de herziening van het mobiliteitsplan goed tegen de totale prijs van 
43.437,59 euro.

SAMENLEVEN

Vrije tijd

8. Evenement 'schoolfeest' van Centrumschool - verlenen vergunningen

Het college van burgemeester en schepenen geeft de Centrumschool toelating om 
het evenement 'schoolfeest' op zondag 12 juni 2022 op de speelplaats en naast de 
school te organiseren.

9. Toestaan korting n.a.v. benefietactiviteit 'Warmste WilliamWeekend'

Het college van burgemeester en schepenen aanvaardt 'Warmste 
WilliamWeekend' als benefietactiviteit. De organisatoren worden 1 
gebruikerscategorie lager ingedeeld voor de huur van de Kubox (verkleinde zaal) 
op zaterdag 20 en zondag 21 mei 2022.

10. Evenement 'p'LatseDoen' van p'LatseDoen vzw - goedkeuring 
evenementensubsidie

Het college van burgemeester en schepenen kent aan het evenement 
'p'LatseDoen', georganiseerd op zaterdag 9 juli 2022 door p'LatseDoen vzw een 
subsidie toe van 8.500,00 EUR.
In uitvoering van artikel 9 van bovengenoemd reglement kent het college aan het 
evenement 'p'LatseDoen' daarnaast de volgende bijkomende logistieke 
ondersteuning toe:

• Gratis gebruik van gemeentelijk feestmateriaal
• Bij openluchtevenementen: 

o gratis gebruik van het volledig verkeersvrij gemaakt openbaar 
domein voor de inrichting van het evenement

o gratis gebruik van een gemeentelijk gebouw (voor zover beschikbaar 
en voor zover noodzakelijk) in de (dichte omgeving van de) 
evenementenzone voor de opvang van de medewerkers en artiesten 
en voor de opslag van duur en breekbaar materiaal zoals 
audiovisueel materiaal e.d.

o gratis gebruik van de Kubox en bijhorende parkings (voor zover 
beschikbaar) bij eventuele slechte weersomstandigheden (zoals 
regen, storm, …).

11. Evenement 'Sint-Pietersfestival' van Feestcomité Sint-Pieter - goedkeuring 
evenementensubsidie

Conform de bepalingen van het 'gemeentelijk reglement betreffende het 
subsidiëren van (sociaal-)culturele en sportieve evenementen' kent het college 
van burgemeester en schepenen aan het evenement 'Sint-Pietersfestival', 
georganiseerd op 24 juni - 28 juni en 30 juni 2022 door Feestcomité Sint-Pieter 
een subsidie toe van 5.500 EUR.
In uitvoering van artikel 9 van bovengenoemd reglement kent het College aan het 
evenement 'Sint-Pietersfestival' daarnaast de volgende bijkomende logistieke 
ondersteuning toe: 

• Gratis gebruik van gemeentelijk feestmateriaal 
• Bij indoorevenementen: gratis gebruik van de gemeentelijke culturele 

infrastructuur waar het evenement plaatsvindt
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• Bij openluchtevenementen: 
o gratis gebruik van het volledig verkeersvrij gemaakt openbaar 

domein voor de inrichting van het evenement
o gratis gebruik van een gemeentelijk gebouw (voor zover beschikbaar 

en voor zover noodzakelijk) in de (dichte omgeving van de) 
evenementenzone voor de opvang van de medewerkers en artiesten 
en voor de opslag van duur en breekbaar materiaal zoals 
audiovisueel materiaal e.d.

o gratis gebruik van de Kubox en bijhorende parkings (voor zover 
beschikbaar) bij eventuele slechte weersomstandigheden (zoals 
regen storm, …).

Welzijn

12. Update Oekraïne + goedkeuren opnemen bijkomende woningen als 
duurzame opvangplaats

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord om vier bijkomende 
entiteiten van Eigen Gift Eigen Hulp te huren in het kader van duurzame 
huisvesting vluchtelingen Oekraïne.

ONDERWIJS

13. Gemeentelijk basisonderwijs - aanstelling waarnemende leerkracht

Het college van burgemeester en schepenen stelt een waarnemende leerkracht 
aan.

14. Gemeentelijk basisonderwijs - aanstelling waarnemende leerkracht

Het college van burgemeester en schepenen stelt een waarnemende leerkracht 
aan.

15. Gemeentelijk basisonderwijs - aanstelling waarnemende leerkrachten

Het college van burgemeester en schepenen stelt twee waarnemende leerkrachten 
aan.

16. Gemeentelijk basisonderwijs - aanstelling waarnemende leerkracht

Het college van burgemeester en schepenen stelt een waarnemende leerkracht 
aan.

INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken

17. Vaststellen van een tijdelijk politiereglement n.a.v. Moulin XXL  op zaterdag 
16 juli 2022

Op zaterdag 16 juli 2022 gaat Moulin XXL door.
Naar aanleiding van deze manifestatie zijn bijzondere verkeersmaatregelen vereist 
met het oog op de veiligheid van de weggebruikers en met het oog op een vlot 
verloop van het normale verkeer.

Personeel

18. Gemeentepersoneel - aanstelling contractueel ploegverantwoordelijke 
groen- en natuurbeheer - onbepaalde duur
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Het college van burgemeester en schepenen stelt een voltijds contractueel 
ploegverantwoordelijke groen- en natuurbeheer aan.

19. Gemeentepersoneel - vaststellen wervingsreserve bibliotheekmedewerker

Het college van burgemeester en schepenen stelt de wervingsreserve van 
bibliotheekmedewerker vast.


